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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ - ПОВІДОМЛЕННЯ  

ВСІ НАЦІЇ ЄВАНГЕЛІЇ 

  

  

Текст цієї книги перекладено за допомогою комп’ютера.  

Якщо ви в змозі поліпшити або виправити в граматиці, 

будь ласка , зв'яжіться з нами по info@angp.co.za       

 "Я дам тобі нове серце і новий розум. Я заберу твоє 

вперте серце з каменю і дам тобі послушне серце. Я 

вкладу в тебе свого Духа". Єзекіїля 36: 26-27. 
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Читаючи цю книгу та вивчаючи її фотографії, ви зможете 

побачити власне серце. Дозвольте Божому пошуковому 

світлу показати вам стан вашого серця. Визнай свої гріхи і 

не заперечуй їх існування. Боже Слово говорить нам, що 

"Якщо ми говоримо, що не маємо гріха, ми обманюємо 

себе, і в нас немає правди. Але якщо ми визнаємо свої 

гріхи Богові, Він виконає обіцянку і зробить те, що 

правильно: Він простить нам наші гріхи і очисти нас від усіх 

наших провини ". 1 Івана 1: 8-9.    

Вами керує або сатана, або Бог; ти раб гріха або раб 

Божий. Якщо гріх править вашим життям, не заперечуйте 

його, а кличте до Бога. Він визволить вас через Ісуса 

Христа, який прийшов у цей світ, щоб врятувати грішників, 

зламати силу сатани і грішити над нами. Він наш 

Спаситель. Ви перебуваєте в присутності святого Бога, 

який бачить усі таємниці, приховані думки та дії вашого 

життя. "Він стежить за кожним кроком, який роблять люди. 

Немає темряви, настільки темної, щоб сховати грішника 

від Бога". Завдання 34: 21,22. 
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На першій картині ми бачимо наступне: "Хто може 

зрозуміти серце людини? Немає нічого іншого такого 

оманливого; воно занадто хворе, щоб його зцілити". Єремії 

17: 9. "... Це те, що виходить з людини, робить її нечистою.  

Бо зсередини, з серця людини виходять злі ідеї, які 

спонукають його робити аморальні вчинки, грабувати, 

вбивати, чинити перелюб, бути жадібним і робити всілякі 
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лихі речі; обман, непристойність, ревнощі, наклеп, гордість 

і дурість - усе це зло виходить зсередини людини і робить 

її нечистою »(Марка 7: 20-23). 

Павич (птах) говорить про гріх гордості. Коза або 

собака представляє мирські бажання, аморальність, 

перелюб. Свиня говорить про гріхи пияцтва та 

обжерливості. Черепаха говорить про лінощі, млявість 

підкорятися і чаклунство. Леопард - дуже жорстокий звір і 

представляє ненависть, гнів і поганий 

характер. Змія уособлює ревнощі. Тут жаба говорить про 

гріхи жадібності та грошолюбство, яке є джерелом різного 

роду зла. 1 Тимофію 6:10. Сатана - батько всієї брехні та 

тих, хто бреше. Івана 8:44. Зірка - це совість у серці кожної 

людини. Тут воно брудне і зле. Боже око бачить усе, що 

відбувається в серці. Нічого не можна приховати від Його 

палаючого ока. Маленькі вогняні язички навколо серця 

представляють любов Бога, що оточує грішне 

серце. Ангел представляє Слово Боже. Голуб - знак 

Святого Духа.                
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На другій картині показано серце, яке кається, яке починає 

шукати Бога. Тут він починає слухатися Божого послання і 

відкриває своє серце любові до Бога. Святий Дух 

просвічує, і світло Боже входить і проганяє всю 

темряву. Ангел тримає меч, Слово Боже, яке є "живим і 

активним, гострішим за будь-який двосічний меч. Він 

прорізає весь шлях, де стикаються душа і дух. Він судить 
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про бажання і думки людського серця. 

" Євреїв 4:12. «Змити все моє зло і очисти мене від гріха 

мого! Створіть чисте серце в мені, Про Боже, і поставити 

новий і лояльний дух мойого.» Псалтир 51: 2-10.       

 

Третя картина показує стан серця 

справді розкаяного грішника . Тепер він бачить велич і 

жахливість своїх численних гріхів, за які Ісус помер на 
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хресті. Він з глибоким серцем зворушений, відчуває жаль і 

смуток з приводу своїх грішних шляхів. "Моя жертва - 

смиренний дух, Боже, ти не відкинеш смиренного і 

розкаяного серця". Псалтир 51:17. «Кров Ісуса, Його Сина, 

очищає нас від усякого гріха». 1 Івана 1: 7-9. " Я 

задоволений тими, хто смирен і кається, хто боїться мене і 

слухається". Ісаї 66: 2. "Якщо ви визнаєте, що Ісус є 

Господом, і вірите, що Бог воскресив Його зі смерті, ви 

будете врятовані". Римлянам 10: 9.         
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Четверта картина говорить про християнина, який знайшов 

досконалий мир і вічне спасіння через жертву нашого 

Господа і Спасителя Ісуса Христа. Він не може 

похвалитися нічим іншим, а "лише хрестом нашого 

Господа Ісуса Христа, бо за допомогою Його хреста світ 

мертвий для мене, а я мертвий для 

світу". Галатів 6:14. Ісус помер на хресті, щоб ми також 
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могли "померти за гріх і жити за праведність". 1 Петра 

2:24. Нам заповідано "нехай Дух керує нашим життям, і ми 

не задовольнимо бажання людської природи". Галатів 5: 

16,25. Є багато так званих християн, які моляться, беруть 

участь у Господній вечері, співають пісні Божі, і все ж 

своїми гріховними діями постійно знову розпинають Сина 

Божого. Євреїв 6: 6. Тут ми також знаходимо мішок 

грошей, що належав Іуді, який зрадив Господа Ісуса і 

продав Його за тридцять срібних монет. Ліхтарем, 

ланцюгами тощо користувались солдати, які вночі взяли 

Ісуса в полон. Кубики, які так часто використовувались для 

азартних ігор, солдати використовували, коли вони грали 

за Його одяг. Псалтир 22:18. Вони взяли все у Ісуса, але 

Його відкинули, сказавши: "Ми не хочемо, щоб цей чоловік 

був нашим царем".       

Списам солдати пронизали Його бік і серце, "і зразу кров і 

вода вилилися". Івана 19: 33-37. "Точно так само ви 

повинні думати про себе як про мертвих, що стосується 

гріха , але живуть у спілкуванні з Богом через Христа Ісуса. 

Гріх більше не повинен панувати у ваших земних тілах, 

щоб ви підкорялися бажанням вашого природного себе 

". Римлянам 6: 11,12. "Бо ви померли, і ваше життя 

приховано з Христом у Бозі". Колосян 3: 3       
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На п’ятій картині показано чисте і очищене серце грішника, 

врятоване великою Божою благодаттю і милосердям. Це 

стало справжнім храмом Бога. Це дім Бога, Батька, Сина і 

Святого Духа, згідно обіцянки Господа Ісуса Христа. "Хто 

любить мене, той буде слухатись мого вчення. Мій Батько 

полюбить його, а ми з Батьком прийдемо до нього і будемо 

жити з ним". Івана 14:23.  
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Замість того, щоб стати місцем розмноження гріха, серце 

стало прекрасним плодоносним деревом, що приносить 

плоди Духа, такі як любов, радість, мир, смирення, 

терпіння, доброта, добро, віра, самоконтроль та інші які є 

прийнятними та приємними для Бога та людини. Галатів 5: 

22-23. На цій картині ми також помічаємо, як ангел знову 

з’являється. Ангели призначені «охороняти тих, хто шанує 

Господа, і рятувати їх від небезпеки». Псалми 34: 

7. Диявол також стоїть близько до серця, ніби 

сподіваючись на можливість повернутися до свого 

колишнього дому. Тому нас попереджають: "будьте пильні, 

пильнуйте! Ваш ворог, Диявол, бродить кругом, як рикучий 

лев, шукаючи когось зжерти". 1 Петра 5: 8. "Напевно, ти 

знаєш, що ти - Божий храм і що Божий Дух живе у тобі!" 1 

Коринтян 3:16, 6: 19-20.       
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Шоста картина - це сумна картина людини, яка відступила 

старими способами. Одне око заплющується , показуючи, 

що він починає холонути і сонливим у своєму 

християнському житті. Інше око безсоромно озирається 

навколо, займаючись коханням зі світом. Світло всередині 

потьмяніло. Символи в його серці, що демонструють 

готовність страждати разом із Христом, перестали бути 
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вертикальними. Його оточують спокуси, яким він повільно 

піддається, а не чинить опір. Він все ще може ходити 

до церкви, але приховує своє мирське життя під плащем 

релігії, Божа любов охолола в його серці. Зірка в його 

серці, совість, тьмяніє. Хрест переноситься вже не з 

посмішкою, а стає небажаним, важким 

вантажем. "Слідкуйте і моліться, щоб не впасти в спокусу. 

Дух бажає, а плоть слабка". Матвія 26:41. "Однак, мій 

праведний народ буде вірити і жити; але якщо хтось із них 

повернеться назад, я не буду ним 

задоволений". Євреїв 10:38. "Згадай дружину Лота". Луки 

17:32.           
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Сьома картина показує стан серця в вигляді людини , який 

впав назад в свої старі способи. "Бо як тих, хто покидає 

віру, можна повернути до покаяння? Колись вони були у 

Божому світлі; вони скуштували дар неба і отримали свою 

частку Святого Духа". Євреїв рев 6: 4. Людина, яка вперта, 

коли Бог звертається до нього, зростатиме гірше, 

незважаючи на його нікчемні зусилля змінити себе. Ісус 
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описав свою позицію, коли сказав: "Коли злий дух виходить 

з людини, він подорожує сухою країною, шукаючи місця 

для відпочинку. Якщо він не може знайти його, він говорить 

собі:" Я повернусь назад до мого будинку.' Тож він 

повертається назад і вважає будинок чистим і охайним. 

Потім він виходить і приносить сім інших духів, ще гірших 

за нього самого, і вони приходять і живуть там. Отже, коли 

все закінчиться, ця людина знаходиться в гіршому стані, 

ніж у початок ".        

Луки 11: 24-26. "Те, що з ними сталося, показує, 

що Прислів'я відповідають дійсності:   

"Собака повертається до того, що її вирвало", а "Помита 

свиня повертається котитися в грязь". "2 Петра 2:22. Чи 

повинна ця картина відповідати стану вашого серця, 

дорогий друже, кричи до Бога без зволікань, з глибини 

серця". Він здатний, зараз і завжди, врятувати тих, хто 

приходить до Бога через Нього. "Євреям 7:25." Якщо ви 

сьогодні почуєте Божий голос, не будьте впертими ". 

Євреям 4: 7." Якщо ви будете більш впертими кожного 

разу, коли будете виправлені, одного дня ви будете 

розчавлені і ніколи не одужаєте. " Прислів'я 29: 1     
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На восьмій картині зображений стійкий 

грішник, який відклав прийняття рішення за Христа . Зараз 

він наближається до смерті. Смерть (скелет) настала в 

несподіваний і небажаний час. Фальшиві насолоди 

гріха зникли. Тепер треба зіткнутися з жахливою 

реальністю високої і жахливої вартості гріха. Пекельні муки 

стають для нього реальними. Хоча зараз він прагне 
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молитися, він виявляє, що не може спілкуватися з Богом, 

любов якого він відкидав так довго. "За гріх платить свою 

зарплату - смерть". Римлянам 6:23. "Це жахлива річ 

потрапити в руки живого Бога". Євреїв 10:31. "У Гадесах 

(світ мертвих) йому було дуже боляче". Луки 16: 19-31.      

 

Дев'ята картина представляє християнина, який 

залишається вірним . Він здобуває перемогу над 
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болісними випробуваннями та спокусами. Хоча його 

спокушають з усіх боків, він залишається твердим і 

тримається до кінця, перемагаючи через Ісуса 

Христа. Сатана з усіма своїми демонами оточує віруюче 

серце, намагаючись вести Божу дитину неправильним 

шляхом. Чоловік, тримаючи в одній руці келих вина, 

танцює навколо християнина і намагається спокусити його 

фальшивими насолодами світу. Однак це не впливає на 

відданого християнина. Він був убитий із Христом, що 

стосується гріха та мирських бажань. Зірка його сумління 

чиста і сяюча . Відкрита торба з грошима показує, що не 

тільки його серце, але й гроші присвячені 

Богові. Хліб і риба вказують на те, що він живе чистим і 

самоконтрольованим життям. Він не псує своє життя 

міцним напоєм.   

Відкрита книга вказує на те, що Біблія є для нього 

відкритою книгою, і він її читає та вивчає щодня. "Хто ж тоді 

може відокремити нас від любові Христа? Чи може це 

зробити біда, або труднощі, або переслідування, або 

голод, або бідність, або небезпека, або смерть? Ні, у 

всьому цьому ми маємо повну перемогу через Того, Хто 

любив!" Римлянам 8: 35-37. «Отже, кожен, хто живе в 

єдності з Христом, не продовжує грішити». 1 Івана 3: 6-

10. "Тому що кожна Божа дитина здатна перемогти світ. І 

ми здобуваємо перемогу над світом завдяки своїй вірі". 1 

Івана 5: 4, 5. "Ні, у всьому цьому ми маємо повну перемогу 

через Того, Хто нас полюбив!" Римлянам 8:37.     
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На десятій картині ми бачимо, що людина, яка жила і 

ходила з Богом, не боїться смерті. Коли настане час, коли 

він помре, він піде із задоволенням. Апостол Павло писав: 

«Я дуже хочу залишити це життя і бути з Христом, що є 

набагато кращою річчю». Філіппійцям 1:23. "У домі мого 

Батька багато кімнат. Я повернусь і заберу вас до себе, 

щоб ви були там, де я". Івана 14: 1-4. "Те, що ніхто ніколи 
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не бачив і не чув, і те, про що ніхто ніколи не думав, що 

може статися, - це саме те, що Бог підготував для тих, хто 

любить Його". 1 Коринтян 2: 9. "Щасливі ті, хто відтепер 

помирає в служінні Господу! Вони будуть насолоджуватися 

відпочинком від своєї важкої праці, бо результати їх 

служіння поєднуються з 

ними". Об'явлення 14:13. "Молодці, ти добрий і вірний 

слуго!" Матвія 25:21.       

  

Помолімось 

Боже, я приходжу до тебе зі своїм грішним і впертим 

серцем. Я не можу змінити це. Візьми моє серце так, як 

воно є. Створити чисте серце в мені, O Бог. Наповни мене 

своїм Святим Духом і любов’ю. Амінь.    

  

Щоб отримати безкоштовну євангельську літературу, книги 

та уроки на понад 520 мовах, зв’яжіться з нами:  

E-MAIL: info@angp.co.za  

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

PO BOX 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Місія з літератури євангелії, яка фінансується за рахунок 
пожертв) 

  

Зверніться до офісу, якщо хочете, щоб ми додали 

ваші контактні дані сюди : info@angp.co.za     
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